

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от 11 СЕН. 1948

Ленинград

Газета №

ак. 2130

## Спектакли Театра комедии

Беседа с народным артистом РСФСР  
Н. П. Акимовым

Из трехмесячной гастрольной поездки в Ленинград вернулся коллектив Театра Комедии. В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра народный артист РСФСР Н. П. Акимов рассказал:

— Гастроли нашего театра начались в Донбассе. В городе Сталино и во многих шахтерских поселках мы показали спектакли «О друзьях-товарищах», «Воскресный визит», «Вас вызывает Таймыр» и «Встреча с юностью». Из Донбасса театр переехал в Кисловодск. 19 августа мы начали гастроли в Москве. Большим успехом пользовался здесь спектакль «Остров мира».

В ближайшее время мы открываем зимний сезон. Первой постановкой явится пьеса Кальдерона «С любовью не шутят», впервые переведенная на русский язык А. Казмичевым. Сейчас я ставлю этот спектакль и работаю над его оформлением.

Лауреат Сталинской премии режиссер Э. Гарин в начале сезона приступит к постановке комедии А. Софронова «Московский характер».

Основной работой первой половины сезона в области русской классики явится постановка пьесы А. Сухово-Кобылина «Дело», которую мы начали готовить еще в прошлом сезоне. В спектакле роль Муромского играет В. Усков, Тарелкина — П. Суханов, Варравина — Л. Колесов, Лялочки — Е. Юнгер.

В портфеле театра имеется пьеса ленинградского драматурга Е. Шварца «Первый год», а также «Близнецы» Плавта в сценической редакции А. Бонди. Московский драматург С. Котляр пишет для нас комедию о людях автомобильной промышленности. Заключивают пьесы для театра драматурги Г. Арбузов, Е. Рысе и А. Шадлов.